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LAMPIRAN 1

KARAKTERISTIK RESPONDEN

1. Nama :

2. Umur
A. < 20 Tahun C. 25 – 30 Tahun E. > 35 Tahun
B. 20 – 25 Tahun D. 30 - 35 Tahun

3. Jenis Kelamin
A. Laki-laki
B. Perempuan

4. PendidikanTerakhir
A. SLTP C. D III E. S 2
B. SLTA D. S I
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KUESIONER

NO PERNYATAAN SS S N TS STS

1. Keyakinan untuk pulih total dari ketergantungan
narkoba hanyalah sebuah mimpi.

2. Saya tidak yakin dapat kembali bersosialisasi
dengan orang di sekitar saya

3. Saya merasa menjadi orang yang tidak berguna bagi
orang-orang di sekitar saya

4. Dengan menggunakan narkoba saya bisa melupakan
beban hidup saya

5. Hidup saya menjadi lebih ceria sejak menggunakan
narkoba

6. Pada saat menggunakan narkoba hidup saya jadi
lebih bersemangat.

7. Saya merasa bahwa mengikuti rehabilitasi tidak
akan memulihkan kondisi saya kembali.

8. Saya merasa hidup saya sudah hancur dan tidak
mempunyai masa depan lagi.

9. Saya merasa tidak mampu untuk meninggalkan
narkoba dari kehidupan pribadi saya

10. Jika terbentur suatu masalah yang rumit saya akan
menggunakan narkoba.

11. Saya menggunakan narkoba untuk menghilangkan
stres.

12. Beban hidup berat yang saya alami membuat saya
ingin selalu memakai narkoba.

13. Tekanan emosi yang saya pendam membuat saya
sulit untuk meninggalkan narkoba

14. Keadaan emosi saya yang labil membuat saya ingin
selalu menggunakan narkoba.

15. Disaat saya menghadapi masalah saya selalu
menggunakan narkoba

16. Di saat “sakaw” saya sulit menahan keinginan untuk
memakai narkoba kembali.

17. Saya tidak dapat menahan rasa sakit karena lagi
ketagihan sehingga saya memakai narkoba kembali.

18. Penderitaan yang saya alami saat sakaw membuat
saya kembali memakai narkoba.

19. Teman sesama pecandu selalu berusaha membujuk
saya untuk menggunakan narkoba kembali.
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NO PERNYATAAN SS S N TS STS

20. Saya merasa keluarga saya tidak mau menerima

saya kembali

21. Dukungan terapis di rumah perawatan tidak

membuat saya ingin meninggalkan narkoba.

22. Terlanjur disebut sebagai sampah masyarakat oleh

orang disekitar saya, membuat saya tidak ingin

sembuh.dari narkoba.

23. Teman sesama pecandu masih sering menawari saya

narkoba

24. Selama di rumah keluarga saya selalu mengacuhkan

saya.

25. Saya tidak mendapatkan dukungan moril ditempat

rehabilitasi.

26. Lingkungan tempat tinggal saya hanya memandang

saya “sebelah mata” karena saya pecandu narkoba.

27. Setiap ada kesempatan saya selalu menggunakan

narkoba bersama teman sesama pecandu.

28. Orangtua saya sudah tidak mau tahu lagi keadaan

diri saya.

29. Konselor ditempat rehabilitasi tidak memberikan

perhatian yang lebih kepada saya.

30. Lingkungan tempat tinggal saya tidak

menginginkan saya kembali diantara mereka.
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WAWANCARA TERTULIS

1. Sejak kapan anda menggunakan Narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

2. Kenapa anda menggunakan Narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

3. Jenis Narkoba apa saja yang pernah anda gunakan ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

4. Darimana anda mendapatkan narkoba untuk anda pakai ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

5. Dari mana anda mendapatkan uang untuk membeli narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

6. Apa yang anda rasakan pada saat tidak mendapatkan narkoba untuk
dikonsumsi ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

7. Faktor-faktor apa yang membuat anda ingin kembali menggunakan Narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

8. Bagaimana sikap keluarga anda mengetahui anda menggunakan narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

9. Bagaimana sikap orang-orang di lingkungan tempat tinggal anda, setelah
mereka mengetahui anda adalah pecandu narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................
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WAWANCARA TERTULIS

1. Faktor-faktor apa saja yang menyebakan pasien menyalahgunakan narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

2. Narkoba jenis apa saja yang paling banyak dipakai ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

3. Terapi apa saja yang digunakan di tempat rehabilitasi ini ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

4. Fasilitas apa saja yang tersedia di tempat rehabilitasi ini ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

5. Kira-kira berapa banyak pasien relaps yang datang ke sini dalam satu bulan ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

6. Faktor apa saja yang dapat menyebabkan pecandu relaps kembali ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

7. Bagaimana penanganan yang dilakukan terhadap pasien relaps ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

8. Berapa lama pasien menjalani rehabilitasi disini ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

9. Kegiatan apa saja yang dilakukan pasien selama berada di tempat rehabilitasi ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................
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10. Kegiatan apa yang dapat mendukung pasien untuk dapat cepat sembuh dari
narkoba ?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

11. Setelah pasien selesai menjalani rehabilitasi, apakah pihak rehabilitasi
memantau terus perkembangan dari pasien?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

12. Apa saran anda untuk penanganan mantan pecandu agar tidak kembali
menggunakan narkoba?
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................
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Reliability

Scale: ALL VARIABLES

Case Processing Summary

30 100,0
0 ,0

30 100,0

Valid
Excludeda

Total

Cases
N %

Listwise deletion based on all
variables in the procedure.

a.

Reliability Statistics

,939 ,942 30

Cronbach's
Alpha

Cronbach's
Alpha Based

on
Standardized

Items N of Items

Summary Item Statistics

4,074 3,167 4,633 1,467 1,463 ,114 30Item Means
Mean Minimum Maximum Range

Maximum /
Minimum Variance N of Items
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Frequency Table

Pertanyaan 1

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3
3 10,0 10,0 23,3

14 46,7 46,7 70,0
9 30,0 30,0 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 2

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3
1 3,3 3,3 16,7

13 43,3 43,3 60,0
12 40,0 40,0 100,0
30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 3

3 10,0 10,0 10,0
16 53,3 53,3 63,3
11 36,7 36,7 100,0
30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 4

3 10,0 10,0 10,0
3 10,0 10,0 20,0

17 56,7 56,7 76,7
7 23,3 23,3 100,0

30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 5

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3
5 16,7 16,7 30,0

14 46,7 46,7 76,7
7 23,3 23,3 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 6

1 3,3 3,3 3,3
6 20,0 20,0 23,3
9 30,0 30,0 53,3

11 36,7 36,7 90,0
3 10,0 10,0 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 7

1 3,3 3,3 3,3
2 6,7 6,7 10,0

18 60,0 60,0 70,0
9 30,0 30,0 100,0

30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 8

4 13,3 13,3 13,3
3 10,0 10,0 23,3

13 43,3 43,3 66,7
10 33,3 33,3 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 9

2 6,7 6,7 6,7
2 6,7 6,7 13,3

15 50,0 50,0 63,3
11 36,7 36,7 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 10

4 13,3 13,3 13,3
5 16,7 16,7 30,0

16 53,3 53,3 83,3
5 16,7 16,7 100,0

30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 11

6 20,0 20,0 20,0
16 53,3 53,3 73,3
8 26,7 26,7 100,0

30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 12

1 3,3 3,3 3,3
2 6,7 6,7 10,0

17 56,7 56,7 66,7
10 33,3 33,3 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 13

1 3,3 3,3 3,3
1 3,3 3,3 6,7

11 36,7 36,7 43,3
17 56,7 56,7 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 14

3 10,0 10,0 10,0
2 6,7 6,7 16,7
9 30,0 30,0 46,7

16 53,3 53,3 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 15

1 3,3 3,3 3,3
2 6,7 6,7 10,0

12 40,0 40,0 50,0
15 50,0 50,0 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 16

2 6,7 6,7 6,7
4 13,3 13,3 20,0
5 16,7 16,7 36,7

12 40,0 40,0 76,7
7 23,3 23,3 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 17

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3
4 13,3 13,3 26,7

16 53,3 53,3 80,0
6 20,0 20,0 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 18

3 10,0 10,0 10,0
4 13,3 13,3 23,3

11 36,7 36,7 60,0
9 30,0 30,0 90,0
3 10,0 10,0 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 19

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3
2 6,7 6,7 20,0

16 53,3 53,3 73,3
8 26,7 26,7 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 20

3 10,0 10,0 10,0
16 53,3 53,3 63,3
11 36,7 36,7 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 21

1 3,3 3,3 3,3
3 10,0 10,0 13,3

18 60,0 60,0 73,3
8 26,7 26,7 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 22

2 6,7 6,7 6,7
1 3,3 3,3 10,0

16 53,3 53,3 63,3
11 36,7 36,7 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 23

1 3,3 3,3 3,3
2 6,7 6,7 10,0
3 10,0 10,0 20,0

15 50,0 50,0 70,0
9 30,0 30,0 100,0

30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 24

2 6,7 6,7 6,7
15 50,0 50,0 56,7
13 43,3 43,3 100,0
30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 25

1 3,3 3,3 3,3
2 6,7 6,7 10,0
3 10,0 10,0 20,0
8 26,7 26,7 46,7

16 53,3 53,3 100,0
30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 26

2 6,7 6,7 6,7
1 3,3 3,3 10,0

12 40,0 40,0 50,0
15 50,0 50,0 100,0
30 100,0 100,0

Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 27

4 13,3 13,3 13,3
10 33,3 33,3 46,7
16 53,3 53,3 100,0
30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pertanyaan 28

2 6,7 6,7 6,7
9 30,0 30,0 36,7

19 63,3 63,3 100,0
30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 29

1 3,3 3,3 3,3
9 30,0 30,0 33,3

20 66,7 66,7 100,0
30 100,0 100,0

Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Pertanyaan 30

1 3,3 3,3 3,3
1 3,3 3,3 6,7

16 53,3 53,3 60,0
12 40,0 40,0 100,0
30 100,0 100,0

Sangat Tidak Setuju
Netral
Setuju
Sangat Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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